



Родственник депутата Госдумы, бесплатно отдавший государственные площади коммерсантам, отделался штрафом в 35 тысяч рублей — по инициативе следователя

18:50, 15 мая 2024,

Валерия Федоренко

собкор «Новой»





Олег Пинский

Год назад директора Дальневосточного научно-исследовательского института по строительству Олега Пинского арестовали — за то, что почти год он бесплатно и без договоров «сдавал» помещения ДальНИИС кадастровой конторе. Дело квалифицировали как превышение должностных полномочий. Люди лишаются имущества и садятся и за меньшие прегрешения, но Пинский отделался штрафом всего-то в 35 тысяч рублей. А всё почему? Потому что возместил ущерб, перевел немного денег в детский реабилитационный центр, раскаялся.

Арест Пинского апреле 2023 года был громкий — фамилия Пинских в регионе хорошо известна. Виктор Пинский (старший брат Олега) — видный единоросс, депутат нескольких созывов Госдумы, сейчас председательствует в комиссии по регламенту

нижней палаты. Кроме того, он долгое время руководил Федерацией независимых профсоюзов России.

Олег Пинский участвовал в бизнесе, но больше известен как директор ДальНИИС — филиала Центрального научно-исследовательского и проектного института Минстроя. Эта организация исследует влияние климата на строительство, эксплуатацию и реконструкцию зданий и сооружений (верфей, мостов), проводит экспертизы и проектные изыскания, сертификацию и многое другое.

Пинский-младший признал вину — что в 2022-2023 годах сдал ООО «Кадастр», оказывающей кадастровые услуги, помещения в здании ДальНИИС на улице Бородинской во Владивостоке. Директор «Кадастра» Павел Мельниченко подозревается в том, что в числе прочих лиц замешан в фальсификации и незаконном внесении в архив подложных документов для переоформления городской и краевой земли и недвижимости в частные руки.

В суде озвучивали смешную информацию о том, будто Пинский думал, что можно было договор не заключать, ведь фирма-арендатор «делала в помещении ремонт».

Как заявили в объединенной пресс-службе судов Приморского края, уголовное дело поступило в Первореченский районный суд Владивостока 1 апреля. Постановлением райсуда от 15.05.2024 «ходатайство следователя удовлетворено».

И это первая удивительная деталь. Оказывается, на прекращении уголовного преследования и штрафе настаивал не кто иной, как следователь.

Еще более удивительна — сумма штрафа, она составила всего 35 тысяч рублей.

Пинский признал вину и пообещал «впредь быть более внимательным и ответственным в своих действиях». Перечислил на благотворительность 100 тысяч рублей в детский реабилитационный центр «Парус надежды». И «возместил ущерб пострадавшей стороне» — 196 560 рублей.

Судья Роман Чернышов грозно предупредил Пинского, что штраф (35 тыс. рублей!) нужно успеть оплатить в 30-дневный срок. А иначе гуманное решение суда о прекращении уголовного преследования придется отменить.

Но есть еще дело о мошенничестве.

Обвинение гласит, что «с июля 2007 года по октябрь 2021 года» Пинский подделывал документы, чтобы кусок земли на окраине Владивостока (улица Лесная) ушел бизнесмену Сергею Грифу — руководителю дилерских центров автомобилей УАЗ, ГАЗ, салона Lada. Грифа выпустили под залог, а вот Пинский недолгое время сидел в следственном изоляторе.

Как сообщал следком, Пинский и его подельники, «предварительно распределив роли, изготовили и поместили в инвентарное дело технический паспорт на посягаемый объект, якобы составленный в 2007 году, после чего в 2021 году зарегистрировали право собственности на него. Действиями неустановленных лиц Владивостокскому городскому округу причинен ущерб на сумму более 2,2 млн рублей».

Владивосток